



19/07/2006 21:00

Urgent
 Return Receipt

To: taxreform@fstb.gov.hk

cc:

Subject: 堅決反對香港開徵銷售稅

致香港政府財經官員：

本人乃香港的基增草根人士，入息低微。本人堅決反對政府開徵銷售稅。本人認為政府想要增加收入，最重要是正正經經認真地做好高科技及高增值產業以便獲得及增加外收入。最重要的是乃不要像死蠹物、大蠹材、大笨漆、董建華亞憎式毫無建設性及毫無智慧的地去經營，乃要盡最大努力、最盡決心地去幹高科技產業。開徵銷售稅無疑只有增加香港人的痛苦，香港已是一個令人沒有快樂的大陸三流城市，香港今天弄成這個境地乃你們一班江郎才盡智慧平庸的庸官做成。你們要想盡辦法攬好香港經濟，決不得決不能能像吃即食麵地去弄銷售稅，你們若再無力振興經濟，香港經濟再衰退之話，你們等同吃盡香港民脂民膏，香港只有一敗塗地。你們這一班平庸高官退休後有長量食而且收足一世，收什稅對你們來說只是小兒科，你們更可以移民外國，而我等草民只有低頭流淚吃苦，你們這班庸官不汗顏嗎？不羞愧嗎？

香港草根人士 William Wong

2006.7.19